

# 午睡醒来找妈妈,三岁幼童野外过一夜

萱洲派出所民警与当地干群合力搜寻,最终找回走失男童

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

本报讯 5月10日,衡山县公安局萱洲派出所民警与当地干部群众合力,成功寻回一名走失的三岁男童。

5月9日18时许,萱洲派出所值班民警接到110情报指挥中心指令:萱洲镇依田村大塘组陈某家的三岁男童瑞瑞走失。

由于事发突然,孩子家长情绪异常激动,一时语无伦次。民警一边耐心安抚其情绪,一边向其了解孩子走失时的衣着体貌特征。经了解,瑞瑞爸爸常年在外务工,瑞瑞妈妈留在家中照看小孩和老人。当日15时许,瑞瑞妈妈因事外出,瑞瑞及其兄弟在家午睡。17时许,瑞瑞妈妈返回家中时发现瑞瑞不见了。多次找寻未果后,瑞瑞妈妈报警求助。

萱洲派出所民警迅速查看周边视频监控,并与村辅警发动村干部、村民分区地毯式搜寻。孩子的安危牵动着所有人的心。监控视频覆盖的区域已经全部查看,民警仍然没有发现孩子的任何踪迹。天渐渐黑了,搜寻人员拿着手电继续穿梭在乡村、山林小道中。至次日凌晨,瑞瑞仍然不知所踪。

由于多次搜寻均没有实质性发现,不少村民怀疑瑞瑞可能已经溺水。萱洲

派出所又派出警力对瑞瑞家附近的水塘进行抽水搜寻,并向县公安局申请警犬参加搜救。幸运的是,5月10日11时,搜寻人员在距瑞瑞家几公里之外的山头找到了走失的瑞瑞。

经询问了解,瑞瑞系在午睡醒来后发现妈妈不在,便独自一人出去寻找。因年龄太小无法辨别方向便迷路了,走累了之后就在山头睡了一晚。所幸的是,孩子并未受伤。

## 骨肉分离28年,认亲场面感人

湘闽警方联手助团圆

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄振

本报讯 “孩子,妈妈以为这辈子再也见不到你了,终于找到你了!”紧紧拥抱着失散28年的儿子,耒阳的伍某夫妇激动得泪流满面。5月8日,耒阳市公安局、福建省厦门市公安局在厦门联合举行“团圆”行动认亲仪式。

1993年5月19日,耒阳市民伍某带儿子伍某斌(男,1991年4月生)去耒阳市南正街儿童医院看病,在医院碰到之前打工认识的朋友(具体信息不详)。因伍某外出

给儿子购买物品,便将儿子委托其朋友照看,等伍某回到医院时发现其朋友和儿子均不知去向。

接警后,耒阳市公安局民警随即展开调查,因伍某对该朋友所知信息极少,加之当年办案条件所限,案件侦破陷入困局。但是耒阳公安一直在全力查找,并于近年采集了伍某夫妇的血样录入全国打拐信息系统。

2021年初,公安部组织开展以侦破拐卖儿童积案、查找失踪被拐儿童为主要内容的“团圆”行动。耒阳市公安局主动担当、积极作为,民警重新梳理失踪、被拐人

员信息库的数据,多次采集伍某夫妇血样入库比对复核。经过大量的信息筛查比对工作,2021年4月,伍某夫妇的DNA与福建厦门的邱某成功比中。耒阳、厦门警方分别采集伍某夫妇血样和邱某血样DNA复核。4月9日,两地警方通过DNA复核证实,伍某夫妇与邱某存在亲缘关系准确无误。

当民警把DNA比中消息告知伍某夫妇时,他们失声痛哭,无数次的寻子情景浮现眼前。5月8日,在耒阳、厦门警方见证下,28年的期盼化作亲人的相拥而泣,在场的每一个人都为这份亲情所动容!

## 少女离家失联 “山豹”出警寻回

■本报记者 姚永军  
通讯员 李吉宇

本报讯 5月10日,市民唐先生将一面写有“警德高尚,仁心助民”字样的锦旗送到市公安局山豹突击队民警手中,感谢民警帮其寻回失联多日的女儿。

5月5日16时许,唐先生报警求助,其女儿接到同学电话后,从三塘镇来到市区吃饭,之后手机一直关机,经过三天寻找依然未果,请求公安机关帮助找回女儿。

市公安局情报指挥中心迅速指派特巡警支队山豹突击队出警。民警根据报案人提供的信息迅速开展搜寻工作,经过情报研判分析后,民警多次往返于高新区、雁峰区、蒸湘区实地排查,经过不懈努力,终于于5月6日凌晨2点在蒸湘区某地成功找到唐先生的女儿,并安全将其带回交给家人。

## 男子报警称:我在高速被追尾 行车记录仪:是你疲劳驾驶

■谢小青 通讯员 尹曦

本报讯 5月9日14点30分左右,一名男子报警称自己驾驶小车在许广高速往北839KM+500M处被一辆货车追尾,货车逃逸。可民警现场调查却没有发现有任何货车痕迹,这是怎么回事呢?

民警到达现场发现事故小车右侧受损,所幸车上两人都系了安全带,无人员伤亡。民警立即做好安全防护后开始调查事故原因。据小车驾驶人胡某称,当时是与一辆货

车发生刚蹭,可民警在调查时没有发现现场有货车的痕迹,护栏却有明显损坏。民警随即调取小车的行车记录仪,视频显示,事故车辆在超过一辆货车后轨迹有些歪扭地行驶了约20秒,随后车辆彻底向右偏移,最终与护栏相撞。

这时胡某才反应过来,并没有什么逃逸的“肇事者”,事故竟是自己造成的。询问得知胡某一行驾车从广东省阳江市阳春市去往长沙市,驾驶至此处时,可能因为是中午,他便有些犯困,开车时竟打起了瞌睡,几秒

钟就撞上了护栏。他当时还有些懵,便以为是与货车刚蹭了。

民警依法对驾驶人胡某过度疲劳仍驾驶机动车的违法行为处以罚款200元的处罚,胡某负此次事故的全部责任,承担事故的全部损失,据估计,此次事故的车损和路损约8000元。

湖南高速警察提醒:驾车出行必须保持良好的精神状态,如果驾车途中感觉疲劳或者犯困,请选择就近的服务区进行休息,或者选择就近的收费站下高速,避免因疲劳驾驶引发交通事故,造成无法挽回的损失。

### 图片新闻



广铁工务大修段长沙换轨车间严格按照段的工作部署,组织精兵强将,安全优质高效对株洲枢纽进行大修换轨施工。图为他们在长沙换轨车间株洲枢纽换轨施工现场检查安全工作时情景。

■通讯员 陈志清 周晓恒 摄

广告

## 租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2021年5月26日上午10时38分在衡阳市希尔顿欢朋酒店15楼会议室,对坐落于祁东县永昌街道廖家小区第6、7、8、9栋楼二至七层共432套房屋和小区内操场的租赁权依法进行公开拍卖,整体出租,租期两年,起拍价为536367元/年租金,保证金100万元。

标的物自公告之日起开始展示,有意竞拍者请到我公司领取拍卖资料,并于2021年5月25日下午16时前,向我公司账户交纳竞拍保证金,携带交款凭证和有效证照到我公司办理竞拍手续。

报名地址:衡阳市高新区解放大道御璟花园B栋2单元15楼

联系电话:13575159605

湖南省富鑫拍卖有限公司  
2021年5月11日

下地栽植20天,两株被偷

## 高杆月季连根被拔,痛心!

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日,有游客向本报新闻热线8611110反映,一些人将新栽在学宫苑的高杆月季连根拔走,留下两道深坑。

10日下午,在学宫苑东南侧的一处花坛内,记者发现新栽植的高杆月季花开茂盛,朵大鲜艳,而

花坛内留下的两道深坑,很是碍眼。“这里新栽的两株高杆月季被人连根拔走,确实令人痛心。”市沿江风光带事务中心有关负责人告诉记者,为美化彩化“三江六岸”风光带,我市购置了50株高杆月季,分别栽植在学宫苑及蒸水南堤风光带等地,4月20日下地栽植,栽植不久,学宫苑内的高杆月季被连根拔走2株,仅剩

下6株。“高杆月季是首度露脸城区公共绿地的新款月季,希望市民游客手下留情。”市沿江风光带事务中心呼吁,市民游客应善待城市的花草树木,爱护环境。

